

## Přijímací řízení do školního roku 2018/2019 - dálkové studium – třetí kolo

**Počet přijímaných do dálkového studia:**

**obor: 63-41-M/02 ŠVP - Obchodní akademie - 10 žáků**

**obor: 64-41-L/51 ŠVP - Podnikání - 10 žáků**

Přijímání uchazečů ke studiu na střední škole se řídí zákonem č. 561/2004 Sb. v platném znění (školský zákon) a dle vyhlášky MŠMT č. 353/2016 Sb., ve znění pozdějších předpisů.

V druhém kole se přijímací zkoušky Cermat **nekonají**.

**Termín pro přijetí přihlášek do 3. kola pro oba obory je do 15. června 2018.**

Do dalších kol jsou přihlášky přijímány po tomto termínu až do naplnění kapacity oboru.

*Tiskopis přihlášky je možné stáhnout, z webových stránek Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR, z webových stránek Krajského úřadu Libereckého kraje nebo ze stránek školy. Přihlášku je možné také vyzvednout v budově školy, či zakoupit v prodejních tiskopisů. Dodržení barvy formuláře není nutné.*

**Součástí přihlášky ke vzdělávání jsou ověřené kopie** (pokud donesete originály vysvědčení, provedeme si jejich kopie sami):

\* vysvědčení z posledního ročníků základní školy pro obor Obchodní akademie nebo vysvědčení z předchozí střední školy

\* výuční list tříletého učebního oboru pro obor Podnikání

Rozhodný je termín doručení přihlášky do školy a podepsání smlouvy o poskytnutí vzdělání za úplat. Potvrzení od lékaře na přihlášce škola nevyžaduje.

Každý uchazeč oboru obchodní akademie provede při podávání přihlášky výběr kombinací jazyka, kterým by se chtěl v průběhu studia učit.

V poznámkách na tiskopise přihlášky uveďte **kombinace cizích jazyků**, pro první cizí jazyk je nutná předchozí znalost jazyka.

Kombinace:

a) Anglický jazyk / Německý jazyk

b) Anglický jazyk / Ruský jazyk

*Poznámka: pro otevření varianty je potřeba min. počet 7 žáků, škola si vyhrazuje právo určitou variantu neotevřít a žáky po dohodě přeradit do jiné skupiny v případě příliš malého zájmu o příslušnou variantu.*

*Obor Obchodní akademie – 2 cizí jazyky*

*Obor Podnikání – 1 cizí jazyk*

#### 4. Uveřejnění výsledků – rozhodnutí o přijetí

Od dne **16. června 2018 od 10.30 hod** se mohou uchazeči nebo jejich zákonní zástupci dostavit osobně do kanceláře školy, kde jim bude předáno **Rozhodnutí o přijetí/nepřijetí**.

**Podepsáním smlouvy o vzdělání za úplatu** bude dokončen proces přijímacího řízení pro příslušné kolo. Pokud tak zájemce neučiní do zahájení následujícího kola, může být jeho místo přenecháno dalším účastníkům přijímacího řízení.

Po dobu stanovenou zákonnými lhůtami (max. 14 dní od uzavření přihlášek pro příslušné kolo), má přijatý uchazeč přednostní právo k podepsání smlouvy o poskytnutí vzdělání za úplatu a složení zálohy 5 000 Kč u denního i dálkového studia. Po této době může být přijat další účastník přijímacího řízení, který se přihlásil v následujícím kole.

Pro další kola přijímacího řízení bude uzávěrka příjmu přihlášek vždy po uplynutí 14-ti dnů, a to do naplnění celkové kapacity tříd.

#### 5. Kritéria pro přijetí

Ukončené základní vzdělání (pro obor Obchodní akademie) doložené vysvědčením z posledního ročníku ZŠ, respektive ukončené střední odborné vzdělání (pro obor Podnikání) doložené výučním listem.



Liberec 18. května 2018

Ing. Soňa Havelková  
ředitelka školy

**Střední odborná škola obchodní s.r.o**  
**Broumovská 839, 460 01 Liberec 6**  
**IČ 25018507**